

WiFi-bTM Card

802.11b 華碩無線網路卡

使用指南



T1414 1版 2003年9月發行

版權所有·不得翻印 © 2003 華碩電腦

本產品的所有部分,包括配件與軟體等,其所有權都歸華碩電腦公司 (以下簡稱華碩)所有,未經華碩公司許可,不得任意地仿製、拷貝、謄 抄或轉譯。本使用手冊沒有任何型式的擔保、立場表達或其它暗示。若有 任何因本使用手冊或其所提到之產品的所有資訊,所引起直接或間接的資 料流失、利益損失或事業終止,華碩及其所屬員工恕不為其擔負任何責 任。除此之外,本使用手冊所提到的產品規格及資訊僅供參考,内容亦會 隨時更新,恕不另行通知。本使用手冊的所有部分,包括硬體及軟體,若 有任何錯誤,華碩沒有義務為其擔負任何責任。

使用手冊中所談論到的產品名稱僅做識別之用,而這些名稱可能是屬於 其他公司的註冊商標或是版權,

本產品的名稱與版本都會印在 PCB 板上,版本數字的編碼方式是用三個 數字組成,並有一個小數點做間隔,如 1.22、1.24 等...數字愈大表示版本 愈新,而愈左邊位數的數字更動表示更動幅度也愈大。 PCB 板、BIOS 或 驅動程式改變,使用手冊都會隨之更新。更新的詳細說明請您到華碩的全 球資訊網瀏覽或是直接與華碩公司聯絡。

注意!倘若本產品上之產品序號有所破損或無法辨識者,則該項產品恕 不保固!

目錄

第一章:產品介紹

1.1	歡迎使用華碩產品	1-2
1.2	產品包裝	1-2
1.3	產品特色	1-2
1.4	介面卡構造圖	1-3
1.5	燈號指示	1-3

第二章: 硬體安裝資訊

2.1	系統需求	2-2
2.2	安裝 WiFi-b™ 介面卡	2-2
2.3	天線放置位置	2-3
2.4	WiFi-b [™] 運作模式	2-4
2.5	網路設定	2-4

第三章:軟體安裝資訊

3.1 公用程式光碟	3-3
3.1.1 安裝無線網路介面卡軟體與驅動程式	3-3
3.1.2 Windows® XP 作業系統無線網路設定	3-2
3.1.3 其它驅動程式選項	3-2
3.2 安裝精靈	3-3
3.2.1 選擇 WiFi-b™ 操作模式	3-3
3.2.2 Station模式	3-3
3.2.3 我的設定	3-5
3.3 網際網路連線分享功能(ICS)	3-10
3.3.1 使用需要帳號的寬頻連線	3-10
3.3.2 使用保持啓動的寬頻連線	3-14
3.3.3 數據機撥接上網	3-15

第四章:軟體使用

4.1 控制中心	4-2
4.1.1 控制中心圖示	4-2
4.2 控制中心右鍵選單	4-2
4.2.1 無線網路卡設定(Wireless LAN Card Settings)	4-3
4.2.2 Help 選單	4-9
4.2.3 更改模式(Change Mode)	4-9
4.2.4 偏好設定(Preferences)	4-10
4.2.5 關於控制中心	4-10
4.3 控制中心左鍵選單	4-10
4.4 透過 Wireless Settings 軟體設定 WiFi-b™ 介面卡	4-11
4.4.1 Station 模式(STA)	4-11
4.4.2 軟體模擬存取點模式(Soft AP)	4-13
4.5 Internet Connection Sharing (ICS)	4-16
4.5.1 透過保持啓動的寬頻連接網際網路	4-16
4.5.2 透過需要帳號的寬頻及撥接網路連接網際網路	4-17
4.6 網路橋接(Network Bridge)	4-19
附録	
A.1 頻道	A-2

華碩的聯絡資訊

華碩電腦公司 ASUSTeK COMPUTER INC. (亞太地區)

市場訊息

地址	:台灣臺北市北投區立德路150號
電話	: 886-2-2894-3447
傳真	[:] 886-2-2890-7798
技術支援	
免費服務電話	: 0800-093-456 主機板/顯示卡/筆記型電腦
	:0800-093-456 # 3 桌上型電腦/伺服器
服務時間	:週一至週五 AM 9:00~PM 9:00
	週六、 🖯 AM 9:00~PM 6:00
傳真	: 886-2-2890-7698
全球資訊網	http://taiwan.asus.com.tw/

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (美國)

市場訊息

地址	: 44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
傳真	[:] +1-502-933-8713
電子郵件	: tmd1@asus.com

技術支援

傳真	: +1-502-933-8713
電話	: +1-502-995-0883
電子郵件	: tsd@asus.com
全球資訊網	: www.asus.com

ASUS COMPUTER GmbH(德國/奧地利)

市場訊息

地址 傳真 全球資訊網	 Harkort Str. 25, 40880 Ratingen, BRD, Germany 49-2102-9599-31 www.asuscom.de
^{藏工又接} 技術支援	· www.asuscom.de/sales (俚又按印吻怕附争伤)
電話	:49-2102-95990 主機板/其他產品 :49-2102-959910 筆記型電腦
傳真	: 49-2102-959911
線上支援	: www.asuscom.de/kontakt
全球資訊網	[:] www.asuscom.de

關於這本使用指南

產品使用指南包含了所有當您在安裝 WiFi-b™介面卡時所需用到的 資訊。

使用指南的編排方式

使用指南是由下面幾個章節所組成:

第一章:產品介紹

本章節介紹華碩 WiFi-b™ 介面卡的產品特色、介面卡構造圖、 產品包裝說明與 LED 燈號表示說明。

第二章:硬體裝置資訊

本章節將告訴您安裝本介面卡至華碩主機板時所必須完成的安 裝程序。詳細内容並包含了系統需求與無線網路的環置配置。

第三章:軟體安裝資訊

本章節提供本介面卡的軟體安裝程序、使用說明與如何使用安 裝精靈進行軟體細部設定。

第四章:軟體操作

您可以在本章節中了解如何使用與調校 Wi-Fi™介面卡的控制程式。

您可以在本章節了解關於 IEEE82.11b 所使用的頻道與頻率。

提示符號

為了能夠確保您正確地完成介面卡設定,請務必注意下面這些會在 本手冊中出現的標示符號所代表的特殊含意。

警告:提醒您在進行某一項工作時要注意您本身的安全。

小心:提醒您在進行某一項工作時要注意勿傷害到電腦主機板 元件。

Ja

重要:此符號表示您必須要遵照手冊所描述之方式完成一項或 多項軟硬體的安裝或設定。

注意:提供有助於完成某項工作的訣竅和其他額外的資訊。

WiFi-b[™]產品規格

產品規格	IEEE 802.11b
產品技術	直接循序展頻傳輸技術 (DSSS)
傳輸速率	11Mbps、5.5Mbps、2Mbps與1Mbps(可自動偵測切換)
運作介面	華碩專用 Wi-Fi 插槽
網路類型	支援基礎結構(Infrastructure)與點對點連接(Ad Hoc)
無線網路頻率範圍	2.4 GHz ~ 2.5 GHz
安全機制	64-bit/128-bit 無線網路金鑰(WEP)加密機制
存取點功能	使用軟體模擬存取點(Soft Access Point)功能,可支援 至 31 組無線用戶端(僅支援 Windows®XP 作業系統)
發射距離	室内:在 11Mops 速率下運作,可達 100 ft(30公尺) 室外:在 11Mops 速率下運作,可達 1000 ft(300公尺)
作業系統支援	Station 模式:Windows®98SE/ME/2000/XP 軟體模擬存取點模式:Windows®XP
天線	獨立式天線



本主機板規格若有變動,恕不另行通知。





本章節介紹華碩 WiFi-b™ 介面卡的產品特色、介面卡構造圖、產品包裝說明與 LED 燈號表示說明。



1.1 歡迎使用華碩產品

再次感謝您購買此款華碩 WiFi-b™介面卡!

WiFi-b™ 無線網路介面卡是配合華碩主機板的 Wi-Fi 插槽所專用。 採用 IEEE 802.11b 無線區域網路標準(WLAN), 讓您可輕鬆的使用 無線網路進行無線傳輸。本產品還可讓您共用網路資源,讓多台電腦 同時連接至網際網路,成為家庭或小型辦公室環境的最佳無線網路解 決方案。簡單易用的安裝方式以及完整的軟體支援,WiFi-b™介面卡 讓您在無線網路的世界中保持領先。

1.2 產品包裝

在您拿到華碩 WiFi-b™ 介面卡包裝盒之後,請馬上檢查下面所列 出的各項標準配件是否齊全:

☑ 華碩 WiFi-b™ 介面卡

☑ 華碩 WiFi-b™ 天線

- ☑ 使用手冊
- ☑ WiFi-b[™] 安裝光碟(若您購買的是主機板盒裝版本,WiFi-b[™] 安裝光 碟與主機板驅動程式與應用程式光碟為同一片光碟)

1.3 產品特色

華碩 WiFi-b[™] 介面卡可讓您自由地在區域網路中享受暢遊網際網路的快感。本產品採用直接循序展頻傳輸技術 (DSSS),於 2.4GHz 頻 寬下無線傳送與接收資料。

WiFi-b™ 特色:

- 可靠的資料傳輸率,可於11Mbps、5.5Mbps、2Mbps與1Mbps 自動調整最適合現行的傳輸速率。
- 資料傳輸的保全部份採用有線等效保密法(WEP)加密機制,保護 您資料傳輸上的安全,讓您無後顧之憂。
- 室内發送距離可達 100 ft (30 公尺):室外發送距離可達 1000 ft (300公尺)。
- 簡單的安裝程序以及完整的軟體支援,讓您輕輕鬆鬆就能上手, 進入無線網路的世界。
- 軟體模擬存取點功能,可讓您支援至 31 組無線網路用戶端(僅支援 Windows® XP 作業系統),成為家庭或中小型企業在使用無線網路的最佳解決方案。

- 支援基礎結構(infrastructure, WiFi-b[™] 連接至存取點)與點對 點連接功能(Ad Hoc, WiFi-b[™] 連接至其它無線網路用戶端)。
- 相容於 Windows[®] 98SE/ME/2000/XP 作業系統。

*本產品發射距離可能會因產品週圍的環境,例如: 牆璧、障礙物或是干擾電波等,導致資料傳送距離變短。

1.4 介面卡構造圖



1.5 燈號指示

華碩 WiFi-b[™] 介面卡提供了二組訊號燈,分別為資料傳輸燈(緑色) 燈)與網路連接燈(黃色燈)。讓您可以立即得知現在網路的運作情況,請參考下列表格來了解燈號的意義。

緑色	黈	意義
快速閃動	亮	WiFi-b™介面卡無線網路功能啓動,正在傳送 / 接收資料
亮	亮	WiFi-b™ 介面卡無線網路功能啓動,待命中。
暗	暗	沒有電源 / WiFi-b™ 介面卡無線網路功能關閉或沒有啓動
閃動	暗	WiFi-b™介面卡並未連接無線網路





硬體安裝資訊

本章節將告訴您如何安裝本介面卡 至華碩主機板,詳細内容並包含了系 統需求與無線網路的環境配置。

第二章

2.1 系統需求

在您安裝本產品之前,請先確認您的電腦符合以下系統需求。

- 具備有 Wi-Fi 無線網路插槽的華碩主機板
- 使用 Intel Pentium™ 4 或 AMD K7/K8 處理器的電腦系統
- 64MB 以上系統記憶體
- Windows[®] 98SE/2000/ME/XP 作業系統
- 可供安裝驅動程式與應用軟體的光碟機



支援本介面卡的華碩主機板有:P4C800、P4C800 Deluxe、 P4P800、P4P800 Deluxe、P4C800-E Deluxe、P4P8X、 P4P800S、P4P800S-E Deluxe、P4S800、P4S800D、 P4S800D Deluxe、K8V與A7V600、A7N8X-E。請參閱華碩網站 來查詢最新的支援清單。

使用 P4P800 Deluxe/P4C800 Deluxe/P4P800/P4C800/P4C800-E Deluxe 主機板的使用者請注意:

- 在您安裝本介面卡前,請先更新您主機板的 BIOS 韌體檔案。請於 華碩網站下載最新的 BIOS 韌體檔案。
- 在安裝本介面卡前,請更新 3Com 工具程式到 V.046 版本以上, 此版本已一併附於 WiFi-b[™] 驅動程式光碟。
- 在主機板上最靠近 Wi-Fi 插槽的 PCI 介面插槽, 無法與 Wi-Fi 插槽 同時使用,若您在安裝本卡前,已事先安裝了其它 PCI 介面卡在 此插槽,請先將 PCI 介面卡移至別條插槽上使用。

2.2 安裝 WiFi-b[™]介面卡



130

為避冤產生靜電,在安裝本卡之前,請先觸碰介面卡上的鐵片來 釋放靜電,或是使用防靜電手環。而您也可以觸摸一個有接地線 的物品或者金屬物品,例:電源供應器外殼等。

Wi-Fi 插槽與相鄰的 PCI 介面插槽不可同時使用,請參照主機板手冊以獲得更多資訊。

請依照下列步驟來安裝 WiFi-b™ 介面卡到您的系統。

- 1. 請確認電腦已經關閉,並拔除電源線來確保為完全斷電狀態。
- 2. 打開電腦機殼。
- 3. 確認 Wi-Fi 插槽位置。請參照主機板手冊來找出此插槽。
- 4. 移除背板上對照於 Wi-Fi 插槽的擋板鐵片,並保留該螺絲以供稍後使用。

5.請小心地安裝本介面卡至 Wi-Fi 插槽。



為防止錯誤的安裝造成產品的損害,主機板上的 Wi-Fi 插槽已做了防呆設計,只有採用正確的方向才能安裝本產品。

- 6. 安裝完成介面卡後,將先前取下的螺絲重新鎖上。
- 7. 裝回電腦機殼並重新裝上電源線。
- 9. 連接產品配件中的天線插頭至 WiFi-b[™] 介面卡上金黃色接頭,並旋 上鎖緊。
- 8. 確認所有配件皆安裝完成後,開啓電腦。



安裝 WiFi-b™ 介面卡

2.3 天線放置位置

為了在接收/傳送上能擁有較佳的訊號,請將天線放置在較高的位置。並請勿將天線放在桌底下或是靠近牆壁等,以冤阻礙訊號的接收/傳送。



2.4 WiFi-b[™]運作模式

WiFi-b[™]介面卡可讓您設定使用 Station (STA) 模式或是軟體模擬 存取點 (Software Access Point) : Soft AP) 模式,在 STA 模式下, WiFi-b[™] 介面卡為透過實體存取點連接至無線區域網路:而 Soft AP 模式下 WiFi-b[™] 介面卡本身模擬為一個基地台(存取點),可連接其 它具備無線網路裝置的電腦,供其連接至無線或有線區域網路。

以下章節將介紹本產品在家庭或小型辦公室環境較常使用的運作設 定。

2.5 網路設定

在 WiFi-b[™] 介面卡安裝完成後,請參照下列方式設定您的硬體設備配置,以得到較佳的無線網路傳輸環境。

WiFi-b[™] 使用軟體模擬存取點(Soft AP)模式 - 網際網路連線分享 (Internet Connection Sharing : ICS)的情況

網際網路連線分享功能可讓無線網路用戶端一同分享單一網際網路 連線。在此模式下,WiFi-b™介面卡將自動指定虛擬 IP 位址供無線網 路用戶端使用,而裝置本介面卡的電腦必須建立寬頻網路連線供用戶 端使用。



WiFi-b[™] 使用軟體模擬存取點(Soft AP)模式 - 網際網路連線分享(ICS) 與網路橋接(Network Bridge)的情況

在此模式下, WiFi-b[™]介面卡與 ADSL 寬頻連線做網路橋接,向 外連接多台電腦:而無線網路用戶端仍與配置有 WiFi-b[™] 介面卡的電 腦連接,由此電腦自動指定虛擬 IP 位址供其使用,而裝置本介面卡 的電腦必須建立寬頻網路連線供用戶端使用。



WiFi-b[™] 使用軟體模擬存取點(Soft AP)模式-橋接(Bridge)

在此模式下,WiFi-b™介面卡的功能就像是一組無線網路集線器, 提供無線網路用戶端可透過 ADSL 數據機連接網際網路。而虛擬 IP 位址則由路由器提供。



WiFi-b[™] 使用軟體模擬存取點(Soft AP)模式-橋接(Bridge)

在此模式下, WiFi-b[™]介面卡橋接了 ADSL 數據機與無線網路用 戶端之間的網際網路連線。其用戶端所得到的真實 IP 位址為網際網 路供應商所提供,在這樣的情況,每台電腦都必須要建立自己的寬頻 網路連線。



在上述情況裡的電腦,所能夠建立的網際網路連線將依您的網路供應商所提供使用的真實 IP 位址數量多寡為限。例如:某網路供應商提供二組真實 IP 位址供使用,代表您可建立二組網際網路連線。

第一章:硬體安裝資訊 2-5

WiFi-b[™]使用軟體模擬存取點(Soft AP)模式-橋接(Bridge)

此模式適用於配置有 WiFi-b[™] 介面卡的電腦主機為透過集線器連線至 ADSL 數據機來連接至網際網路,而連接 WiFi-b[™] 介面卡無線網路用戶端亦可建立連線到網際網路。每台電腦與無線網路用戶端所得到的真實 IP 位址為網際網路供應商所提供,在這樣的情況,每台電腦都必須要建立自己的網際網路連線。



在上述情況裡的電腦,所能夠建立的網際網路連線將依您的網路 供應商所提供使用的真實 IP 位址數量多寡為限。例如:某網路供 應商提供二組真實 IP 位址供使用,代表您可建立二組網際網路連 線。

WiFi-b™使用 Station(STA)模式 - 基礎結構網路

當設為Station模式時,WiFi-b™介面卡則會透過一台實體基地台連接至有線或無線網路。而路由器會指定虛擬 IP 位址供每一個無線網路用戶端使用。



第三章

本章節提供本介面卡的軟體 安裝程序、使用說明與如何使 用安裝精靈進行軟體細部設 定。

軟體安裝資訊

3.1 公用程式光碟

3.1.1 安裝無線網路介面卡軟體與驅動程式

安裝 WiFi-b™ 介面卡驅動程式與控制中心軟體到您的電腦:

- 1. 將光碟放入您的光碟機中。
- 當華碩 WiFi-b 安裝視窗出現 後,點選 "安裝華碩無線網路 卡應用程式和驅動程式"進行 安裝。



Cel

若安裝視窗並未自動出現, 您可瀏覽光碟内容並雙擊 Setup.exe 來啓動安裝程 式。



華碩驅動程式及公用程式光碟的内容會不定時地更新,恕不另行 通知。欲得知最新的訊息,請造訪華碩網站 www.asus.com.tw。

Windows® 98SE/ME 作業系統使用者在安裝完畢後請務必重開機。

3.1.2 Windows® XP 作業系統無線網路設定

當驅動程式安裝完成後,將出現 Wireless Option 視窗,如果您使用 Windows XP®作業系統,可選擇使 用華碩工具程式或是 XP 内建的無 線網路設定來啓動 WiFi-b™ 介面卡 功能。請按"確定"鍵。

Warnen Tylene
Internet of P. BREND, Construction of the State of the St
/ AAR-PROPERTY
· DOMESTIC: THE PROPERTY OF
810
A CONTRACTOR OF

Ø

只有在使用華碩工具程式時,才能使用華碩 WiFi-b™ 介面卡的所有功能。

3.1.3 其它選項

解除安裝華碩無線網路卡應用程式 和驅動程式:本選項可讓您從作業 系統移除本介面卡的驅動程式與應 用軟體。

閱讀/安裝使用手冊:本選項可讓您 閱讀 PDF 格式的快速安裝指南。

瀏覽光碟内容:本選項可讓您瀏覽 本公用光碟的目錄。

瀏覽華碩網站:本選項可讓您連接至 華碩網站。

點選 EXIT 鈕來關閉本視窗。



3.2 安裝精靈

在選定欲使用的無線網路選項後,此精靈將會出現,請點選 "下一步"鍵。





本設定精靈視窗將依使用者的作業系統而有所差異。

3.2.1 選擇 WiFi-b™ 操作模式

本產品預設值是設定為無線網路環境所使用的 Station (STA)模式,在第一次執行本精靈時,程式將會在有效範圍內自動搜尋並選用擁有最佳訊號的可用無線網路。而您也可自行選擇任何在有效範圍內的可用無線網路。

如果您想變更為軟體模擬存取點(Soft AP)或是點對點連接模式(Ad Hoc),請勾選 "我的設定"項目,再點選 "下一步" 鍵進行設定。請 參閱 3.2.3 "我的設定"得知更詳細的資訊。

3.2.2 Station 模式

請參照以下介紹來設定您的 WiFi-b™介面卡為 Station 模式。

從可使用的網路項目清單裡選 擇一組使用,再按下"下一步" 鍵。WiFi-b™介面卡會連接至選 定的網路裝置。



Ø

點選"再次尋找"按鈕將會重新搜尋在有效範圍内的可用網路。

第三章:軟體安裝資訊 3-3

若您的 WiFi-b[™] 介面卡無法連接到所指定的網路,設定精靈將指 示您回到先前的設定視窗重新選擇另一個無線區域網路。

TCP/IP 通訊協定的設定。



當網路連線成功時,設定精靈將 會顯示有關此無線網路的相關資 訊。請點選"下一步"鍵繼續進行

指定由網路管理員所提供的 WEP 網路金鑰。請參閱 4-6 頁的 "加密設定"來進行 WEP 網路金 鑰的設定。設定完成後按下"下一 **步**"鍵。

Ø

Į

A	RETURNS BEAMING AND AND A
Ó	MERCEJ Product day []] MERCEJ Product day []] Product day []] []] MERCEJ []] []]
a taning	armentant- Inform H

在使用無線網路功能時,請向您的網路管理員詢問 WEP 網路金鑰 的設定,才能正確建立連線,而 WiFi-b™介面卡與無線網路提供 者之 WEP 網路金鑰必需相同才能建立連線。

若您想在使用無線網路時開啓 無線網路金鑰 (WEP) 加密功能, 設定精靈將會提示您開啓本功 能,設定完成後按**"下一步"** 鍵。



若您選用的網路支援自動指定 IP 位址的功能,可選擇讓系統自行指 定 IP 位址,若否,請依照網路管 理員的指示來進行手動設定。設定 完成後按"下一步"鍵。

(1997) Ministering West	15
	0-1-99((*-99(4)) X 89(1



當您在 Windows®98SE/ME/2000 作業系統執行本設定精靈時, TCP/IP 設定視窗將會出現:在 Windows®XP 作業系統下,若 WiFi-b[™] 介面卡沒有橋接至其它網路連結,且 ICS 功能關閉時,也 會出現 TCP/IP 設定視窗。

當所有設定皆完成後,點選"結 **束**"鍵結束本設定精靈。

1	**************************************	
	No. 1. SPALE	
	0-1-41 2001	

3.2.3 我的設定

當您勾選"我的設定"項目時,本設定精靈將會啓動,並可讓您自行選擇欲使用的運作模式,共有三種供選擇使用,選定模式後按"下一步"鍵。



第三章:軟體安裝資訊 3-5

建立您的無線區域網路(軟體模擬存取點與點對點連接模式)

當本視窗出現時,請指定一個 您欲建立的無線網路的 SSID (網 路名稱),然後選擇欲使用的無線 電波頻道與其它無線裝置連線, 設定完成後,按"下一步"鍵繼 續下一步驟。

勾選"**啓動加密功能**"項目來 開啓無線網路金鑰(WEP)加密機 制。按"下一步"鍵。





使用無線網路金鑰加密功能可防止未被授權的無線網路用戶或裝置存取您的無線網路。

指定由網路管理員所提供的 WEP網路金鑰。請參閱 4-6 頁的 設定選單 \ 加密設定索引標籤,來 進行 WEP網路金鑰的設定。設定 完成後按下"下一步"鍵。

parts & second long. We set	e (1	þ
	001 - 19410 0990000(040) - Johan - 3 0-1-490(7-490-0) - X200	



請記錄您的 WEP 金鑰設定,在您的無線區域網路下的電腦必須擁有相同的 WEP 網路金鑰才能與 WiFi-b™介面卡建立連線。

本設定精靈將顯示您在此無線網路區域所設定的運作模式、SSID、 無線頻道以及 WEP 金鑰資訊。

若您選擇使用軟體模擬存取點項 目(Soft AP),請點選"下一步" 繼續設定網際網路連線分享功能 (ICS)。請參閱 3-10 頁 3.3 網際網 路連線分享功能得知更多資訊。

	EURIDEANSEURI REFERENCE WEIN	
sa costine. Vi	0-1-FE (T-FE 0) X 1	

若您選擇使用 Station 模式(基礎結構或是點對點連線),請點選 "下一步"進行 TCP/IP 通訊協定 的設定調校。請參閱 3.2.2 Station 模式小節進行設定。

part & second rough the se	+	. 10
	NUMBER OF STREET	
	0-1-44 (T-46-0) X 840	4

連接到隱藏的無線區域網路

某些無線網路基地台關閉了網路名稱 (SSID) 的顯示,來阻擋利用 搜尋功能存取其提供的無線區域網路。請先洽詢網路管理員其網路名 稱 (SSID),才能連接至該隱藏的無線網路:

請選擇"連接到隱藏的無線區域網路"項目,再點選"下一步" 鍵。



第三章: 軟體安裝資訊 3-7



請記錄您的 WEP 金鑰設定,在您的無線區域網路下的電腦必須擁 有相同的 WEP 網路金鑰才能與 WiFi-b™ 介面卡建立連線。

定精靈將提醒您開啓 WEP 加密機 制。按下"下一步" 鍵進行下一步 驟。

(a)

後按下"**下一步"**鍵。

NUMBER OF STREET
0-1-44 (T-4410) X 841

CONTRACT DOWNLING

.....

Diff. Law

0-1-##(T-##(0) X ##01

石欲存り	以的無緣	司品域網路	谷啓	囲ろ
		10000-4884	+	
桁 哈 击 彌	(VVEP)	加出機	<u>5</u>],	4 設
			- ato m	

出現本視窗時,請輸入網路管理 員提供的該網路名稱(SSID),可按 "下一步" 鍵進行下一步驟。

當網路連線成功時,設定精靈將 會顯示有關此無線網路的相關資訊。請點選"下一步"鍵繼續進行 TCP/IP通訊協定的設定。

State & stress intege West	6-	10
	NUMBER OF CONTRACTORS	
	0-1-46 (T-46 (0) XX	1.19

若您選用的網路支援自動指定 IP 位址的功能,可選擇讓系統自行指 定 IP 位址,若否,請依照網路管 理員的指示來進行手動設定。設定 完成後按"下一步"鍵。

1	10100000000000000000000000000000000000
	No None
GA LEADING	

server without the

當所有設定皆完成後,點選"結 **束**"鍵結束本設定精靈。



3.3 網際網路連線分享功能(ICS)

在軟體模擬存取點模式設定完成後,本設定精靈將提示您進行網際網路連線分享功能(ICS)。ICS功能是可讓多台電腦分別透過有線或無線網路來分享一個單一網際網路連線。請依下列步驟進行設定:

 在此設定視窗,請先選擇這台 電腦是否要連接至網際網路, 選擇完成後按下 "下一步" 鍵。



若您的電腦並不需要連接至 網際網路,本設定精靈將會 要求您建立家庭網路連線。

 請於本視窗所表列的清單中選 擇欲使用的網際網路連線模 式,選定完成後按下"下一 步"鍵。





3.3.1 使用需要帳號的寬頻連線

若您具備需要輸入帳號與密碼的寬頻連線,請依照下列方式來啓用 ICS網際網路連線分享功能。

 請先從下拉式選單中選取欲使 用的寬頻連線模式。選定完成 後按下"下一步"鍵。

> 若您沒有任何可供選用的寬 頻連線模式,本設定精靈將 指導您建立一組Windows®作 業系統介面或是由網路供應 商(ISP)所提供的寬頻連 線模式。



 當本設定視窗出現時,請選擇 網路的連線方式為直接連接至 網際網路或是透過其它電 腦/家用閘道器進行連接。選 定完成後請按下"下一步" 鍵。



透過其它電腦/家用閘道器進行網際網路連線

若您的電腦為透過其它電腦/家用閘道器進行網際網路連線,請依 下列步驟進行設定:

 請選擇您連接至電腦主機或是 家用開道器的網路介面卡,選 定後按下"下一步"鍵。



 在本視窗裡,請選擇您連線至 家用網路的網路介面。若有, 設定精靈將幫助您建立與 WiFi-b介面卡的連線。按下 "下一步"鍵繼續。



第三章: 軟體安裝資訊 3-11

 本精靈將協助您建立起有線(區 域網路)與無線(WiFi-b™介面卡) 區域網路的連線,按下"下一 步"鍵繼續。





 當 "網際網路共用設定"對話 方塊出現時,請點選 "是"鍵 繼續。



5. 當此警告對話方塊出現時,點選"確定"鍵繼續。



 當設定精靈顯示其相關的連線介面需要加到您的網路橋接設定,請 寫下這些網路連線介面,再按下"確定"鍵。



7. 在"網路連線"視窗出現時, 請選擇欲建立的網路連結,選定完成後,對圖示按下右鍵並於右鍵選單中選擇"新增到橋 接器"來建立連線。



- 8. 出現此畫面時,代表您所選定 的網路連線正在橋接中。
- 建立成功的網路連線會顯示於 "網路連線"視窗中。
- BR. Radoo Ethoridhyn .



10. 點選"結束"鍵來完成本設定 精靈。





請參閱 Windows® XP 作業系統所提供的說明文件或是支援中心所提供的資訊來了解更多關於網路連線橋接功能的說明。

網際網路直接連線

若您的電腦欲直接連線至網際網路,請啓動 ICS 功能。

 此視窗出現時,請於視窗内選 擇由您的網路供應商(ISP)所提 供的 IP 位址,選定完成後按下 "下一步"鍵。



若您擁有二組以上的 IP 位址,本設定精靈將指導您啓動 ICS 功能或是建立網路橋接。



- 本設定精靈將自動選擇您的寬 頻網路連線,您可勾選 "各用 防火牆"項目來啓動防火牆功 能,可幫助您防止未經授權的 網路連線存取您的資料,選定 後按下"下一步"鍵。
- 3. 請參閱上一章節的步驟 2 至 10 來啓動 ICS 功能。



3.3.2 使用保持啓動的寬頻連線

若您有已存在的寬頻連線是一直保持啓動的,您可啓動 ICS 功能。 寬頻連線,例如:數位用戶迴路(DSL)、纜線數據機(cable modem) 或區域網路(LAN):

 請選擇您的電腦所直接連線的 網際網路或是連接至電腦主 機 / 家用閘道器的網路介面 卡,選定後按下"下一步" 鍵。

(1971 Blocks long But	9	1
	2010 - HARVENSER	
un continen. V	0-1-FE (T-FE () X 101	

 若您的電腦連接至網際網路是透過其它電腦主機或是家用閘道器, 請參閱第 3-11 頁 "透過其它電腦 / 家用閘道器進行網際網路連線" 小節的步驟 2 到 步驟 10 進行設定。
 若您的電腦連接至網際網路是採用直接連線的方式,請參閱 3-14 頁 "網際網路直接連線"小節進行設定。

3.3.3 數據機撥接上網

若您使用的數據機是使用一般線路或是 ISDN 線路連接網際網路,請依照下列方式啓動 ICS 功能。

 請於視窗中的下拉式選單選擇 欲使用的撥接網路連線,選定 後按"下一步"鍵。





 當本設定視窗出現時,請選擇 網路的連線方式為直接連接至 網際網路或是透過其它電 腦/家用開道器進行連接。選 定完成後請按下"下一步" 鍵。



 若您的電腦連接至網際網路是透過其它電腦主機或是家用閘道器,請參閱第3-11頁"透過其它電腦/家用閘道器進行網際網路 連線"小節的步驟2到步驟10進行設定。
 若您的電腦連接至網際網路是採用直接連線的方式,請參閱3-14 百、網際網路直接連線"小節進行設定。

第三章: 軟體安裝資訊 3-15





本章介紹如何透過控制中心(Control Center)工具軟體設定 WiFi-b[™] 相關功 能。





4.1 控制中心

透過控制中心(Control Center)管理軟體 可以開啓應用軟體以及更改網路設定。當系



統一開機時,控制中心(Control Center)管理軟體隨即自動執行, 並在桌面右下角的工具列出現一個控制中心圖示。點選控制中心圖 示可以開啓相關應用軟體,並會顯示連線品質及網路連線狀態。

4.1.1 控制中心圖示

控制中心圖示可以顯示連線到存取點(access point)的連線品質 及網路連線狀態,請參考以下圖示說明。

Station 模式

基礎結構(Infrastructure)網路模式 (WiFi-b™ 連到存取點)

<u>D</u> e	連線狀態最佳(Excellent) 並已連線到網際網路	<u>D</u> o	連線狀態最佳(Excellent) 但未連線到網際網路
<u> </u>	連線狀態很好(Good) 並已連線到網際網路	<u>p</u> o	Good link quality but not 但未連線到網際網路
<u>D</u> e	連線狀態正常(Fair) 並已連線到網際網路	<u>n</u> o	連線狀態正常(Fair)t 但未連線到網際網路
<u>p</u> e	連線狀態差(Poor) 並已連線到網際網路	<u>po</u>	連線狀態差(Poor) 但未連線到網際網路
<u>D</u> o	未連線 但已連線到網際網路	<u>po</u>	未連線 但未連線到網際網路

點對點(Ad-Hoc)網路模式 (WiFi-b™ 連到另一個 Wi-Fi 裝置)

- 🚰 連接
- 🎦 未連接

🔒 連接至網際網路

軟體模擬存取點模式(Soft AP)

WiFi-b™操作在軟體模擬存取點 (Soft AP)模式

4.2 控制中心右鍵選單

將滑鼠移到控制中心圖示點選 右鍵,將出現控制中心右鍵選 單。以下章節將為您介紹選單之 各項功能。



4.2.1 無線網路卡設定(Wireless LAN Card Settings)

控制中心右鍵選單第一個項目 將會開啓"Wireless LAN Card Settings"視窗,提供使用者設 定、修改以及檢視 ASUS WiFi-b ™.連線狀態。

"Wireless LAN Card Settings"視窗左方有五個選 單,點選不同的選單將出現相對 應的索引標籤。



狀態選單\狀態索引標籤

狀態選單的狀態索引標籤提供 WiFi-b™介面卡的一般資訊。

連線狀態 - 顯示連線狀態以及 所連接之網路的 MAC address。

SSID-顯示該卡已連接或欲連接的網路之網路名稱-SSID (Service Set Identifier),SSID 是某個無線網路基地台所提供的 群組名稱,僅提供具有相同 SSID的設備與之連接。



MAC 位址 - 顯示 ASUS WiFi-b™. 卡的硬體位址(MAC Address)

使用頻道 - 顯示 ASUS WiFi-b™. 卡目前使用的電波頻道,頻道將因WiFi-b™ 搜尋到的可用的電波頻道而改變,請參考附錄有關頻道的相關資訊。

目前傳輸速率 - 顯示 ASUS WiFi-b™. 卡跟存取點間的傳輸速率。

無線電波狀態 - 顯示電波通訊狀態,倘若您欲關閉目前 ASUS WiFib™.卡跟存取點間的電波,請點選"Disable Radio"按鈕即可關閉 兩者的連線。

重新掃描 按鈕 - 點選此按鈕可以讓 WiFi-b™ 卡重新掃描所處範圍 中可用的存取點,以取得最佳連線品質。 更改 SSID 按鈕 - 點選此按鈕以修改 SSID,將開啓下一個選單的設定-基本設定 索引標籤。請參考下一頁的設定-基本設定 内容。

搜尋 & 連線 按鈕 - 點選此按鈕可檢視所處範圍中可用的存取點,將開啓 Site Survey 視窗,請參考 4-8 頁說明。

狀態選單\連線索引標籤

連線索引標籤提供傳輸率 (throughput)即時資訊、框架 錯誤(frame Errors)、訊號強 度、連線品質,以及用圖表顯示 整體的連線品質等。



狀態選單\ IP 組態索引標籤

IP 組態 索引標籤顯示目前主電 腦及無線網路卡資訊。IP 組態 顯 示 TCP/IP 資訊,包含 IP 位址、 子網路遮罩、預設的通訊閘、名 稱伺服器(DNS)以及 Windows Internet Naming Service (WINS) 設定。

您可使用 IP 組態 索引標籤來確認您的網路設定是否正確。

釋放-點選比按鈕以釋放 WiFib™的 DHCP IP 位址。

更新-點選此按鈕更新 WiFi-b ™的 DHCP IP 位址。

Ping - 點選此按鈕將顯示 Ping 索引標籤(參考下一頁),使用 ping 以確認連線到一個特定的主電腦或是 IP 位址。

◎ 釋放 跟 更新 按鈕僅出現在透過 DHCP 伺服器定址的 WiFi-b 卡 上。



STOL MARK DAY	Sectors .	13
ם) וה ומיות ום ביותר המיות ום		
	иста Тибода Колали С Колали С С С С С С С С С С С С С С С С С С С	The second se

狀態選單\ Ping 索引標籤

Ping 索引標籤可以讓您確認 主 電腦是否連線到網路上的其他電 腦。欲 Ping 一個連線網路:

- 1. 在 IP Address 欄位輸入欲查 詢之該連結的 IP 位址。
- 指定 ping 動作期間的資料長度、次數(count)、ping 之間的時間限制-Timeout(毫秒為單位)。
- 3. 點選下方的 Ping 按鈕。

在 ping 指令動作期間, Ping 按 鈕會變成 Stop 按鈕, 點選 Stop 按鈕可以取消 ping 的指令動作。

在視窗中間框格將會出現 ping 指令動作執行的相關資訊,包 括:來回時間(roundtrip time, 最小、最大跟平均時間)、傳送的 封包、接收的封包,以及損失的 封包。

點選 清除 按鈕可以清除視窗中 間框格的所有資訊。

設定選單基本設定索引標籤

基本設定索引標籤提供網路形態及其他設定的一般資訊。

網路形態 - 此處可讓您選擇欲 使用的網路形態。基礎結構

(Infrastructure)模式可讓您連接到存取點,透過存取點您可以連線到無線網路以及區域網路。 Ad Hoc模式可以讓您與其他具備 Wi-Fi功能的行動裝置進行點對點的連線。







網路名稱(SSID)-顯示網路名稱(SSID),網路名稱(SSID) 是一組特定的字串用來識別不同的無線網路。指定不同的網路名稱 (SSID)以區別不同的無線網路,並且可以增加安全性。設定為空 白的字串(null string)可以讓您的網路卡連接到任何一個可用的存 取點,但是在 Ad Hoc 模式則必須指定網路名稱才能連接。

頻道(Channel)- 在基礎(Infrastructure)模式,WiFi-b[™] 將自動轉換到可用存取點的頻道:而在 Ad Hoc 模式則必須指定一個該地 區或國家指定的頻道,請參考附錄有關頻道的相關資訊。

資料傳輸速率(Data Rate) - 點選 Fully Auto 讓 WiFi-b 自動調整 最佳的連線速率,您也可以指定資料傳輸速率為 11、5.5、2 或是 1 Mbps。

電源管理模式(PS Mode) - 本項目為設定 WiFi-b[™] 介面卡的電源 管理功能。建議系統連接變壓器使用下採用 CAM (Constantly Awake mode) 選項,其他選項還有 MAX_PSP (Maximum Power Savings) 及 Fast_PSP (Fast power-saving mode)。

其他(Others)-點選加密或是進階選項連結以開啓加密功能或 是進階設定畫面。

設定選單小加密設定索引標籤

在您的 WiFi-b™ 介面卡跟存取 點間的無線資料傳輸是透過WEP (Wired Equivalent Privacy)加密 方式。點選 **啓動加密功能** 選項以 指定 WEP 加密方式。

倘若您欲使用無線網路金鑰, 請點選網路驗證(共用模式)選項:取消此選項可以讓網路操作 在開放的系統模式。

加密格式 - 可設定 hexadecimal digit 或是 ASCII character 的 WEP 金鑰。



加密長度 - 您可選擇 64-bit 或是 128-bit 網路金鑰。64-bit 加密包含 10 個 16 進位字元或是 5 個 ASCII 字元: 128-bit 加密包含 26 個 16 進 位字元或是 13 個 ASCII 字元。

Ľ

5

64-bit 和 40-bit 網路金鑰使用相同的加密方式,且可以整合在無線網路。低階的 WEP 加密方式使用 40-bit (10 個 16 進位數字) 祕密 金鑰及 WiFi-b™.指定的 24-bit 初始向量。104-bit 和 128-bit 網路金 鑰使用相同的加密方式。

所有網路上的的無線裝置必須具備相同的網路金鑰設定,才能跟其他無線裝置或是存取點連線。

指定網路金鑰的兩種方法

手動設定 - 在 64-bit 加密方式,在 Key 1~ Key 4 輸入 10 個 16 進位 字元 (0~9、a~f、A~F)。或可輸入5個ASCII 字元。128-bit 加密方 式,在Key 1~ Key 4 輸入 26 個 16 進位字元或 13 個 ASCII 字元。

自動產生-在 Passphrase 欄位輸入最多 64 個字母、數字、符號, 程式將自動計算產生 Key 1~Key 4。

> ·設定好網路金鑰後,請點選"套用"以儲存並啓動加密功能, 手動設定將比自動產生的網路金鑰更具安全性。

· 倘若您並不確定其他無線裝置是否採用與 WiFi-b™. 相同的自動 產生金鑰法則,請使用手動設定。

·請記住您的網路金鑰。

設定選單\進階設定索引標籤

進階設定 索引標籤顯示 WiFi-b ™介面卡的進階設定,建議您不 要做任何修改。

設定選單\Soft AP 索引標籤

Soft AP 索引標籤顯示 WiFi-b ™介面卡的 啓用網際網路連線共 用(Internet Connection Sharing : ICS) 以及橋接器特性。

Soft AP 僅 Windows® XP 作 業系統具備。

Soft AP/STA 模式 - 本項目提供 您設定 WiFi-b™ 介面卡的操作模 式,倘若您欲連接到存取點或其 他無線裝置(Ad Hoc模式),請設 定為 Station 模式:設定為 Soft AP 模式 可以將您的 WiFi-b™ 介 面卡用軟體模擬成存取點功能。 選擇 Soft AP 模式 之後,下方圖 示的部份欄位才能夠設定。





啓用網際網路連線共用-本項目僅在 網際網路 欄位上已置入可用 的網路連線才有作用(將下方可用的網路連線之一拖曳到 網際網路 欄位上)。倘若您想要在無線網路上將其中一個網路連結分享給其 他電腦使用,請點選本項目,請參考4-16 更詳細的内容說明。關閉 此項目,在網際網路 欄位上的可用的網路連線將與 WiFi-b[™] 介面卡 橋接,請參考 4-19 設定橋接器的内容說明。 **啓用防火牆**- 當 ICS 項目開 啓,本項目才有作用,請點選此 項目以啓用防火牆功能,避免未 經授權的使用者存取您的網路。

可用的網路連線 - 本項目顯示 主電腦上所有可使用的網路連 結, 欲啓用 網際網路連線共用 ICS (Internet Connection Sharing),將可用的網路連線拖 曳到網際網路欄位上,然後點選 套用 按鈕。



/ 請參考 4.4.2 章節有關"軟體模擬存取點模式(Soft AP)"的詳細說 明。

設定選單\網路搜尋索引標籤

網路搜尋 - 搜尋在 WiFi-b™ 訊 號範圍可用的基地台,將顯示以 下資訊:

BSSID - 顯示可用的無線網路的 IEEE MAC address。

SSID - 顯示無線網路的 SSID (service set identifier)。

CH-顯示無線網路的直接序列 頻道(Direct sequence Channel)。

RSSI - RSSI(Received Signal Strength Indicator)數値,單位dBm。

Strength Indicator) 數值,单位OBM。 **Type** - 無線網路模式, AP 代表基礎結構網路(Infrastructure), STA 代表 Ad Hoc 點對點網路。

WEP - 顯示該網路是否開啓(On)或是關閉(Off) WEP 加密功能。

請點選其中一個可用的網路,然後點選"連線"按鈕以建立連線,點選"搜尋"可以重新搜尋掃描可用的網路。

	10.000 1.100.000.00			
01 + A = 0.		100 1404 Indition alked June	15 MU 1 5 1 6 1 6 1 6 1 6 1 6 1 6	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Rampi Kang	Serie d'ann de			1000

關於選單

點選關於圖示可以檢視軟體、 驅動程式版本資訊以及版權說 明。

連線狀態

顯示 WiFi-b™ 卡連線到存取點 或是其他 WiFi 設備的連線狀態。

指令圖示

套用-點選**套用**以改變 WiFi-b[™] 設定。

確定 - 點選確定 關閉 Wireless Settings 視窗。

取消-點選**取消**以取消對 WiFib™的設定,並關閉 Wireless Settings 視窗。

說明-點選說明可顯示說明選 單。

4.2.2 說明選單

控制中心(Control Center)管 理軟體具備 Help 選單可以指引您 如何使用該軟體,以及 Wireless Settings 軟體。

點選控制中心圖示的右鍵選 單,然後點選Help,選擇軟體以 顯示其help視窗。

4.2.3 更改模式

更改模式選項可以讓您更改 WiFi-b[™]介面卡為Station (STA) 或是軟體模擬存取點模式(Soft AP)模式。



請參考 4-13 頁有關 WiFi-b™ 介面卡的 軟體模擬存取點模 式(Soft AP)模式的詳細介紹









4.2.4 偏好設定

偏好設定選項可以讓您自定控制中心管理軟體的啓動方式。

Costed Coster Parliesses	10
国際制度 Cartor Data 構成で記録(注)。	
17 Vennes 計劃時間計 ConstGame ()	
2 新規構成中不存在時·約4時三代内間(16)	
CHANNER	
Ver Xas 7am	9
territorial and an interritorial and an interritorial	-

4.2.5 關於控制中心

關於(About)選項顯示 軟 體、驅動程式版本資訊以及版權 說明。



4.3 控制中心左鍵選單

將滑鼠移到控制中心圖示點選左鍵,將出現控制中心左鍵選單。 以下章節將為您介紹選單之各項功能。

開啓無線電波 - 開啓 WiFi-b™ 卡無線電波。

關閉無線電波 - 關閉 WiFi-b™ 卡無線電波。

搜尋 & 連線 - 檢視有效範圍中可用的無線區域網路。

Į



無線選項 - 設定 Windows[®] XP 無線網路環境,請參考第 18頁詳細說明。

控制中心左鍵選單僅在 WiFi-b[™] 介面卡設定為 Station Mode (STA) 時有作用。

4.4 透過 Wireless Settings 軟體設定 WiFi-b[™]介面卡

無線網路設定(Wireless Settings)軟體讓您設定 WiFi-b™介面卡的 Station (STA)模式或是軟體模擬存取點 (Soft AP)模式。在 STA模式下,您的 WiFi-b™介面卡可以連接到可用的存取點以存取無線網路以及網際網路資源。在 Soft AP模式,您的 WiFi-b™介面卡可以跟無線網路上的 Wi-Fi 裝置互相傳送跟接收訊號。Soft AP 模式僅在系統安裝 Windows® XP 作業系統才有作用。

4.4.1 Station 模式(STA)

請遵循以下步驟設定您的 WiFi-b™ 介面卡為 Station (STA) 模式:

Windows®98SE/ME/2000作 業系統

- 雙擊 Windows 工作列的控制 中心圖示以啓動無線網路設定 (Wireless Settings)。
- 點選左邊選單的 搜尋 圖示以 搜尋可用的存取點或是無線網 路裝置。
- 選擇訊號最佳的存取點(參考 RSSI數值,RSSI數值越高, 訊號越佳)。
- 點選 設定圖示,然後點選基本設定 索引標籤設定您的無線網路。點選 Infrastructure,然後點選 套用按鈕。
- 設定 WiFi-b™網路名稱 (SSID),WiFi-b™網路名稱 (SSID)必須跟所連接的存取點 網路名稱(SSID)相同。









注意 · 網路名稱(SSID) 設定為空白的字串(null string)可以讓您的網路卡連接到任何一個可用的存取點。

- 若所連接的存取點具備 WEP 加密設定,請點選 加密設定 索引標籤以設定 WiFi-b™ 加密 功能。
- 請參考 搜尋 視窗以取得所連接的存取點是否具備加密功能(WEP欄位是ON或OFF),請參考 4-6 有關設定 WEP加密功能之說明。
- 7. 欲確認 WiFi-b™ 卡是否已經 連接到存取點,請點選選單上 的 狀態 圖示,然後點選 狀態 索引標籤,檢查 連線狀態 欄 位的資訊。

ATT BARD	(billed)
A salata	REAL AREA (Law)
1	8941 4992 4992 4994
	REALING - Colored -

	1
3 min	VAL 15 Marcal Advance
	No. or Address
440	18*1CLAR
MACEN	8281079
10.004	10
109845	Titler
APERTO	Patro Date fait
BRITAL	STRUCTURE - TORMATE
	11415-4000 ///min
-	MALENBARD -
	IN IN INT

Windows® XP 作業系統

請遵循以下步驟設定您的 WiFi-b™ 介面卡為 Station (STA) 模式:

進入無線網路設定(Wireless Settings)

 雙擊 Windows 工作列的控制中 心圖示以啓動無線網路設定 (Wireless Settings)。



 點選左邊選單的設定圖示 , 然後點選 Soft AP 索引標籤, 點選 Station 模式。



- 當您將 AP 模式切換至 Station 模式時,將會出現如右圖對話 窗,請點選"是"。
- 請遵循上一個章節步驟 2 到步 驟 7,以設定 WiFi-b™ 卡為 STA 模式。

更改模式 選單

 在控制中心右鍵選單點選 更 改模式。

Apple Money
BURNARNINGSOFRENZ · SERMANANT
ONED BERNARD MERALINAL AND
C 7478980043880
80 RH



- 將出現 更改模式 視窗,請點 選 Station Mode,然後點選 "確定"。
- 請遵循上一個章節步驟 2 到步 驟 7,以設定 WiFi-b™ 卡為 STA 模式。

4.4.2 軟體模擬存取點模式(Soft AP)

您可以將 WiFi-b[™] 卡設定為軟體模擬存取點模式(Soft AP),當作 Soft AP 使用時,WiFi-b[™] 卡可以支援達 31 個無線網路裝置連接。

系統需求

設定 WiFi-b[™] 介面卡為軟體模擬存取點模式時,請確認以下系統 需求:

- ·Windows®XP 作業系統 無線網路裝置需求條件:
- ·安裝 IEEE 802.11b 相容的無線網路卡
- ·Windows®98SE/ME/2000/XP 作業系統

將 WiFi-b™ 卡設定為軟體模擬存取點模式(Soft AP)

請遵循以下步驟將 WiFi-b[™] 卡設定為 soft AP 模式:

進入無線網路設定(Wireless Settings)

1. 雙擊 Windows 工作列的控制中 心圖示以啓動無線網路設定 (Wireless Settings) •



REAL PROPERTY.

Internal Mark

Inder States

2. 點選左邊選單的設定圖示,然 後點選 Soft AP 索引標籤,點 選 Soft AP 模式,然後點選 套 ■。

3. 出現如右圖對話窗,請點選 "是"。

透過 更改模式 選單

1. 在控制中心右鍵選單點選 更改 模式。



 將出現更改模式視窗,請點選 Station Mode, 然後點選 "確 定"。



5:28 PM

3. 在工作列右下方控制中心的圖 示將改為 Soft AP 圖示。

其他 Soft AP 相關設定

在 Soft AP 模式下,在無線網路設定(Wireless Settings)的狀態 選單將會多出兩個索引標籤-MAC 表及事件記錄。

MAC 表索引標籤

MAC address - 顯示連接到存 取點的無線網路裝置的 MAC address。

AID - 顯示連接到存取點的無線網路裝置的 ID。

Power Saving Mode - 顯示連接到存取點的無線網路裝置所使用的電源管理模式。



事件記錄 索引標籤

事件記錄(Event Log)索引 標籤顯示偵測到的系統記錄,包 括事件發生的日期跟時間及形 式。點選**清除記錄**可以清除事件 記錄。

ATT BLACK	(Service)
ביים ביש אל במי זמי	APR BH ACA BACK Important Constraints for an and the second secon
X 8(8)	(LINEARL)

4.5 網際網路連線共用 (ICS)

將 WiFi-b™ 卡設定為 Soft AP 模式之後,您可能必須啓動網際網路 連線共用(Internet Connection Sharing: ICS), ICS 是 Windows® XP 作業系統提供的功能,可以讓數個有線或無線連接的電腦共享一個 網際網路的連接。有了 ICS 功能,其他無線裝置就可透過 WiFi-b™ 卡連上網際網路。請遵循以下步驟啓動 ICS功能。

4.5.1 透過保持啓動的寬頻連接網際網路

若您的電腦是透過保持啓動的寬頻連接網際網路,請遵循以下步驟啓動 ICS功能:

- 在無線網路設定視窗,點選左 邊選單的設定圖示,然後點 選 Soft AP 索引標籤,點選 Soft AP 模式。
- 在可用的網路連線欄位,選 取內建的區域網路連線(舉 例),將其拖曳到網際網路 欄位。
- 3. 點選 **啓用網際網路連線共用** 以及 **啓用防火牆**兩個核取方 塊,然後點選**套用**。
- 4. 點選確定按鈕,出現如右圖對話窗,請點選"是"。
- 5. 出現如右圖 網際網路共用設 定 對話窗,點選"是",即 可建立網際網路連接,分享功 能。







(m)

無線網路裝置欲透過存取點連接到網際網路上,必須設定為基礎 結構(Infrastructure)網路以及 STA (station) 模式。且無線網路 裝置的 SSID 及 WEP 金鑰的設定必須跟存取點相同。

4.5.2 透過需要帳號的寬頻及撥接網路連接網 際網路

倘若 WiFi-b™ 所安裝的主電腦是透過需要帳號的寬頻或是撥接網路連接網際網路,請在啓動 ICS 之前在 Windows®XP 預先設定好 PPPoE 或是撥接網路。

欲建立寬頻連接:

- 在 Windows[®] 桌面點選 開始→ 連線到→ 顯示所有連線。
- 點選工具列選單的 檔案,然後點選新增連線。

 將出現新增連線精靈視窗, 請點選"下一步"。

	A Distance in the local distance in the loca
115	
	CONTRACTOR OF THE OWNER
Ø	
3	2219/10/00/00/00 - Reference - Reference - State - Ball - State - State - State - State - Ball - State
3	2779/1019-00002 - 2000-0000 - 2000-000-000-00022793/0000 - 200-000000-00022000 - 200-000000-00022000 - 200-000000-00022000 - 200-000000-00022000

120

 出現如右圖視窗,請點選 連 線到網際網路,然後點選 "下一步"。

(Contained)	
STATE	9
CARACTER AND	NUM TO ATTACK SHOULD
107-8184-08 800-887628	CORRECT CONTRACTOR
Car extenses despect of a	

 點選 手動設定我的連線,然 後點選 "下一步"。



- 6. 請依據您的網路設定,點選 "使用需要使用者名稱和密碼 的寬頻連線來連線"或是"使 用撥號數據機來連線",然後 點選"下一步"。
- 7. 輸入 ISP 名稱,然後點選"下 一步"。



 輸入 ISP 提供給您的使用者名 稱及密碼,然後勾選使用者名 稱及密碼下面的三個選項,然 後點選"下一步"。

語る記載に	ALCH - CheloSterry - Energy Rest - Al
-	Lauren Bang
Dist.	
MITTACI	
Destates	CASHO-AREAS - AURIDA-CONSAC

 完成設定之後,請點選"完 成"。



10.建立好的連結將顯示在網路連線 視窗中。回到 Wireless Settings,從可用的網路連線欄位中選取剛建立好的網路連線,將之拖曳到 網際網路 欄位。請參考 4.5.1 章節的步驟 啓動 ICS。

A second s	1110
any may any many iny any long.	
Q	
	10000
and a second second second	
4414 E	-
(1 + 1 - + + + + + + + + + + + + + + + +	
a server as the server of the	
and the second s	
And the second s	
1	
and Alter	
a seate - the local data and the	
and the second s	
Film.	
And and a second se	

4.6 網路橋接(Network Bridge)

擁有多個網路卡的主電腦可能必須使用網路橋接器(Network Bridge)功能以連接數個區域網段(LAN segment)。區域網段是介 於主電腦與客戶端電腦之間一個實體的連接,網路橋接是連接區域 網段一個比較經濟的方法,因為它不需要昂貴的硬體設備(譬如路 田器),或是專門的技術來設定。在家庭網路的無線裝置中啓動 ICS 必須使用到網路橋接功能。



建立網路橋接之前,您必須有管理者授權。

橋接有線網路連接至 WiFi-b™:

- 在無線網路設定視窗,點選左 邊選單的設定圖示,然後點 選 Soft AP 索引標籤。
- 從可用的網路連線欄位中選取 一個網路連線,將之拖曳到 網際網路欄位,然後點選 角。



3. 將出現以下對話窗,請點選"確定"。



將出現以下對話窗,顯示您設定的欲橋接之有線及無線網路連結,請將該網路連結名稱抄寫在一張紙上,然後點選"確定"。



 用<Ctrl>鍵選取欲橋接之網路 連結,在其中一個連結上按下 滑鼠右鍵,出現下拉式選單, 點選新增到橋接器。

and said only home	to the man been	1
		100
A CONTRACTOR	Ø: 2001000 Ø. 8	
The second	ph. 27 annual and annual a	
ar.ae	R Bass	

- 6. 等待程式執行。
- 在網路連結視窗將出現已橋接 的網路連結。





僅區域網路連線可以與 WiFi-b™ 卡橋接,倘若您在 WiFi-b™ 卡橋 接了一個非區域網路的連線,無線網路設定程式(Wireless Settings)將指引您更改設定。

CONTRACTOR OF

Nution Ethickidding



本附錄介紹故障排除的方法及 IEEE 802.11b 規範的頻道及頻率等相關資訊。



A.1 故障排除



本章内容將提供您在安裝華碩無線網路卡時可能會遇到的大部分 問題之解答,倘若您遇到的問題不在以下說明之列,請聯絡本公 司的技術支援部門,我們將儘快為您解決問題。

問題	解決方案
系統無法辨識安裝 WiFi-b™介面 卡。	 請依據以下步驟確認 WiFi-b[™]介面 卡驅動程式安裝正確: 1. 點選【開始】→【控制台】, 打開控制台視窗。 2. 雙擊【系統】圖示。 3. Windows 2000/XP使用者:點 選【硬體】索引標籤,然後點 選【裝置管理員】按鈕。 Windows 98SE/ME使用者:點 選【裝置管理員】按鈕。 Windows 98SE/ME使用者:點 選【裝置管理員】索引標籤。 4. 點選【網路介面卡】項目前面 的【+】,若看到【ASUS 802. 11b]或是【ASUS 802.11g Network Adapter]項目,安 裝正確的話前面應該顯示一個 介面卡圖示,而不應該出現 "!"或"?"(有問題)或 "X"(停止)圖示。倘若出現有 問題的圖示,請參考下一個問 題解決。

問題

解決方案

在裝置管理員中的華碩無線網路卡 前出現驚歎號"!"或是問號 ["] ?"	出現此一狀況,您必須重新安裝華 碩無線網路卡驅動程式。 1. 將安裝光碟放入光碟機中 2. 當WiFi-b™介面卡自動安裝畫面 出現,請點選" 解除安裝華碩 無線網路卡應用程式和驅動程 式",根據畫面指示操作,以 解除先前安裝的驅動程式。 3. 重新啓動您的電腦,再依據本 使用手冊說明重新安裝一次驅 動程式。
WiFi-B™ 介面卡無法連接到存取 點。	 確認 WiFi-b[™]介面卡的 "網路 型態" 是否已經設定為 Infrastructure(基礎結構模式)。 確認 WiFi-b[™]介面卡的網路名 稱 "SSID" 設定跟存取點的 SSID相同。 確認 WiFi-b[™]介面卡的 "加密 設定"跟存取點相同。倘若您 啓動加密功能,您必須在網路 卡跟存取點雙方都設定相同的 加密格式。 確認 WiFi-b[™]介面卡的 "MAC 位址"已加入存取點的許可名 單内。請洽詢該存取點的管理 員確認此一項目。 有可能是訊號不好,請重新調 整 WiFi-b[™]介面卡的天線,並 避免 WiFi-b[™]介面卡天線跟存 取點之間有任何屏障。

問題	解決方案
我可以連接到存取點,但是無法連 上網際網路。	 確認 WiFi-b[™]介面卡的"加密 設定"跟存取點相同。倘若您 啓動加密功能,您必須在網路 卡跟存取點雙方都設定相同的 加密格式。 確認相關網路參數設定正確 (IP 位址、子網路遮罩、預設 開道、名稱伺服器DNS,請洽 詢網路管理員輸入相關設定 值)。 確認瀏覽器的代理伺服器設定 是否正確。
無法以點對點的方式連接到另一台無線網路裝置。	 確認 WiFi-b[™]介面卡的 "網路 型態"是否已經設定為 Ad Hoc 模式(點對點模式)。 確認 WiFi-b[™]介面卡的網路名 稱 "SSID"設定跟另一台無線 網路裝置的 SSID相同。 確認 WiFi-b[™]介面卡的 "加密 設定"跟另一台無線網路裝置 相同。倘若您啓動加密功能, 您必須在網路卡跟另一台無線 網路裝置雙方都設定相同的加 密格式。 有可能是訊號不好,請重新調 整 WiFi-b[™]介面卡的天線,使 其對準另一台無線網路裝置。

問題	解決方案
無法透過存取點或是Ad Hoc 網路 (點對點模式),連接到其他電 腦。	 確認 WiFi-b[™]介面卡的"加密設 定"跟其他存取點或是客戶端 電腦的"加密設定"相同。倘 若您啓動加密功能,您必須在 連線雙方都設定相同的加密格 式。 確認相關網路參數設定正確(IP 位址、子網路遮罩、預設開 道、名稱伺服器DNS,請洽詢 網路管理員輸入相關設定 値)。 啓動欲連線電腦的檔案以及印 表機分享功能,以提供您的電 腦分享其檔案與印表機功能。
連線品質較差或訊號強度較弱。	 您可以透過以下方式獲得更佳的連線品質或訊號強度: 1.避冤電波干擾,請勿在微波爐或是大型金屬物體附近使用華碩無線網路卡。 2.重新調整華碩無線網路卡的天線。 3.盡量縮短華碩無線網路卡與存取點或是另一台欲連線電腦的距離,距離越短可以提升訊號強度及連線品質。

A.2 頻道

IEEE 802.11b 無線區域網路標準指定 2.4 GHz 頻寬的範圍給 14 個操作頻道,每一個頻道有不同的頻率範圍,以下表格顯示每一個頻道的中心頻率。

頻道	中心頻率	頻道	中心頻率
1	2.412 GHz	8	2.447 GHz
2	2.417 GHz	9	2.452 GHz
3	2.422 GHz	10	2.457 GHz
4	2.427 GHz	11	2.462 GHz
5	2.432 GHz	12	2.467 GHz
6	2.437 GHz	13	2.472 GHz
7	2.442 GHz	14	2.484 GHz

S

倘若附近有數個 Wi-Fi 裝置同時運作,為了避免干擾,各自所使用的頻道之中心頻率必須至少有 25 MHz 以上的間隔。

WiFi-b™ 可用的頻道將因國家/地區而不同,請參考以下列表尋找適 合您的國家/地區所使用的頻道。

國家/地區	可用的頻道	
美國 (FCC) 及加拿大 (IC)	Channels 1 to 11	
歐洲 (ETSI)	Channels 1 to 13	
日本 (MKK)	Channels 1 to 14	
台灣	Channels 1 to 11	



Channels 1,6 及 11 是獨立的頻道,且不會跟其他頻道重疊,建議 您將 WiFi-b™ 卡設定在這幾個頻道上使用。